



七年级 5 班专刊

指导老师：刘杨

## 淘气和小龙做朋友 林嫫琪

有一个小孩叫淘气，他住在一个很小的房子里。淘气一个朋友也没有，每天在学校看见别的小孩子跟朋友们打篮球或是聊天时，他就坐在树底下读书。妈妈每天问他：“交朋友了吗？” 每天他都回答：“没有”。

有一天，淘气回家，去屋里做作业。在桌上他看见一个蛋，这个蛋和他吃的鸡蛋不一样。这个蛋是绿色的，也比他吃的鸡蛋大。淘气不知道这个蛋怎么会在他的桌子上，奇怪地拿起来看。突然，蛋开始裂开，淘气吓得一松手，蛋掉在地上，边里出来一只小龙！

龙的身体是红色，尾巴是黄色。小龙的圆圆的眼睛看着淘气。淘气拿起了那只小龙，他看着小龙，小龙也看着他。淘气觉得这只小龙太可爱了，就把它藏起来，放在一个小盒子里。淘气还在盒子里放了菜和水，让小龙好好睡觉。



第二天早上，淘气起来去学校，让小龙等他回来。整天他都在想着他的小龙。他回家时看见小龙不在盒子里了。把屋子全都找遍了，但是还没找到。淘气刚想放弃，小龙就从他的床底下出来了。淘气看见小龙比昨天长大了不少！

淘气见到小龙长大了，就试着和小龙聊两句话。

“你好，我叫淘气，你叫什么的名字？”

“我叫‘小龙’。”

“咦，这不是我在心里给你起的名字吗？”

“是的，我知道你的心。”

“你知道我的烦恼吗？”

“我猜，是关于找朋友吧。”

“你很厉害呀！你有好朋友吗？”

“没有！”

“我也没有。”

“为什么你看着这么伤心？”

“在学校里每个人都有朋友；我一个也没有。我就在树底下读书。小龙，如果你没有朋友，为什么你还这么高兴？”

“做朋友是一件自然的事。如果你做自己不喜欢的事去让你的朋友高兴，那他不是一个真正的好朋友。”

淘气想了想小龙的话觉得有道理。

淘气再问小龙，“那么，我们是朋友吗？”

小龙回答，“当然了！”

从此，淘气每天在树下读书。淘气有他的书和小龙，觉得很快乐。小龙变成大龙，然后飞走了，但是淘气不伤心，因为他知道他和小龙是最好的朋友。他知道好朋友会在一个地方等着他。

## 寓言故事 吕思睿

从前，有一只猴子住在中国的热带雨林。他的皮肤是深棕色，有很长的胳膊和鼻子。猴子很喜欢蜂蜜，但蜂蜜在热带雨林很稀有。猴子只能每十年吃一次蜂蜜。因为蜂窝里有很多的蜂蜜，所以猴子想到一个办法去蜂窝偷蜂蜜。



有一天，猴子从一棵树跳到另外一颗树，终于让他找到了蜂窝。他听到蜂窝里的蜜蜂“zzzaa”的响声。看到很多蜜蜂出出进进地。

“我肯定进不去蜂窝。蜂窝太小了，而且有这么多蜜蜂太危险了。”过了半天，他终于想到了一个办法。他拔出一个树枝，扔向蜂窝。一秒钟过去了，千千万万蜜蜂爬到树枝上。猴子看到很开心，就立马又扔了一个树枝。



这一次更多蜜蜂出来了。猴子更开心了，就又扔一个树枝。

这一次，每一只蜜蜂都出来了，猴子马上从树枝跳到蜂窝旁边，掏出所有蜂蜜，立马跑走了。蜜蜂看到后，很伤心。跟她们自己人说：“我们努力做出的蜂蜜，被猴子都偷光了，下一次他再来，我们必须教训他一下。”

晚上，猴子吃完了蜂蜜就睡觉了。睡觉时，做了一个梦。他梦到他去蜂窝里偷蜂蜜，被蛰了很多次，但是他不相信梦里的事情会发生。第二天，他又去找到了那个蜂窝，但这一次他一只蜜蜂没看到，“啊，奇怪，”他自言自语道。他刚要靠近蜂窝，然后他突然觉得有些不对劲，他的胳膊有点痒。然后猴子喊道，“啊！为什么这里很红？”他刚说完这句话，成千上万只蜜蜂冲出来了。“救命！”猴子抱着头赶紧跑走了。

猴子第一次成功后，本不应该贪婪，但他又去了蜂窝；第二次，蜜蜂准备好了，所以猴子得到教训。这故事教我们：• 我们不应该贪婪。



## 我 蒋笑天

我的名字是蒋笑天，今年十二岁。我的爱好很多，下国际象棋是其中之一。我是一个超级棋迷，一天到晚只要有空就是下棋，我经常研究怎么下棋。比如，我去图书馆借来很多关于下棋的书；我也主动让妈妈给我报网课。另外，我很喜欢弹钢琴。我从五岁到现在几乎每天练琴，参加过一些小比赛得过一些奖状，我享受自己弹出的每一首好听的曲子。我还有一个爱好是打网球。暑假期间每天早上从八点到十一点半都跟我的朋友们去上网球课。现在开学以后，我每周跟妈妈练习网球。我认为坚持做自己喜欢的事情是很重要的。

我有很多优点和较少的缺点。比如，我很爱学习和尝试新东西。每个周末，我会主动让爸爸教我数学，物理，和化学，因为我想了解更多关于科学的知识。我也学过不少体育项目，比如篮球，攀岩，和乒乓球。

我第二个优点是我很有自控力。我会在规定好的时间内下棋，上网，出去玩儿，管理好我的自由时间。我的缺点是不够有耐心，有时候容易着急。比如，我写完作业以后，很少检查，着急想做下一件事情。

这就是我，一个好奇和兴趣广泛的人。我了解自己的长处和短处，希望成为更好的自己。

## 怎么反而长矮了？

王势坤

秋天的一个下午，小男孩跟他的爸爸在后院清理树叶。小男孩看见上个月刚种的小树。这棵树只有十五十六片叶子，叶子都变成了红色和黄色了。小男孩对他爸爸说：“爸爸，我要在那棵树上量我有多高了。”爸爸答应了，回到家里拿出一把锤子，嘴里咬着一颗钉子。爸爸带小男孩到树下，让他靠在树前站直。爸爸把锤子的手柄部分放在小男孩的头上，平行地在小树上做了个记号。爸爸叫小男孩让开，把一颗钉子打在记号上。转身对小男孩说：“你自己做个记号，我们明年春天再来看看。”

小男孩看了看那颗钉子，跟树的一半差不多高。他跑回家里，拿来一支铅笔，在记号旁边写着“十月三十号，一百四十二厘米。”做完了，爸爸拍拍小男孩的背，一起高兴地回家去了。







冬天来了，天气变冷了。小男孩常常趴在窗户上看那棵树。树已经没有叶子了，只有小雪花躺在树枝上，像是给小树披上一件白色的外套，但是小男孩还是可以看见那个钉子。他常常想着自己有没有长高。小男孩还在树旁边跟朋友做个雪人陪着这棵小树。雪人身上有黑的纽扣，头上带着一个红色的旧帽子，一只手还拿着些小树枝。

冬天很快过去了，小男孩迫不及待地带着他爸爸来到小树边。小男孩说：“爸爸。你快帮我量量看我有没有长高。”爸爸又拿来一把锤子，嘴里还咬着一颗钉子。现在，树变得很高，树枝上长着漂亮的绿叶子。小男孩希望跟树一样，也会长的高高的。小男孩直直地站在树前面，可是当他往上一看，钉子怎么在他上面？爸爸很惊讶，钉子从他的嘴里掉出来了。爸爸迷惑地说：“奇怪！你怎么反而长矮了？”

“他们惊讶地看着对方。小男孩突然叫道：“我知道了！我知道了！不是我长矮了，而是小树比我长得快多了。”小孩子和爸爸哈哈大笑起来。



## 钓鱼 陈庆轩

我们今年暑假去佛罗里达旅游，住在 Clearwater Beach 的一个酒店里。

爸爸安排了一天去深海钓鱼。原来订在清晨去，我们全家很早地就起来准备了，可是就在我们马上要出发的时候，被通知推迟到了中午十二点才开船。



我们还是早早地到码头等着船。船来了，渔船很大有两层，还是个双体船，开起来应该很平稳。爸爸晕船，看到这条大船也放心了不少。

终于大副过来，告诉我们可以上船了。船开到离岸 10 英里的地方，花了 1 个小时。船长找到一个地方有很多鱼，英语叫 Fish School。船刚停下，我就第一个跑到船边放下鱼钩。我们刚刚开始钓一会儿，就突然开始下很大的雨。这雨点像小针打在皮肤上，非常疼，眼睛都睁不开。我们冒着大雨钓了一会，实在忍不住了，跑进船舱里等雨小。我想糟糕了，很担心要掉头回去，有些小小的失望。

好在过一阵雨停了，我们又可以继续。不一会，我就钓到了几条鱼。每过一阵，

船就要移动一下。我又钓到了几条，大副都很惊讶，他说我都可以当他们的雇员。坐在我旁边是一个从纽约来的年轻人，他高高壮壮，头上戴了一顶遮阳帽。他也钓了很多，好几次我刚钓上来一条，他也就钓到鱼，就像我们两个人在比谁钓得最多。

风浪一直比较大，爸爸还是晕船，他不能再继续钓，回到船舱睡觉去了。时间过得很快，船又移动了几次，我们就要掉头回去了。这一船人都很累，可是弟弟一点都不累，他找到了一个小朋友，陪他说了 1 个小时的话。

船终于回到了岸边，我们也都饿坏了。船上有水手帮所有人处理鱼，那个人很厉害，他刷刷几刀就把一条鱼切好了，只留下鱼肉给我们。船下有一群鹈鹕等着，每条鱼切好后，水手就会把鱼皮和内脏扔给鹈鹕。鹈鹕们吃得很高兴，我更饿了。

水手告诉我们码头上有几家餐馆可以给我们做这些鱼。我们进了餐馆，把鱼肉给了服务员。告诉她把一半鱼烤了加一些盐和黑胡椒，另外一半就做 blackened。这一顿吃的可真爽啊，我们一家人饱饱地回到了酒店。

